



Финалист

[Веб-портфолио](#)

[Сайт ОУ](#)

Асеева Ирина Николаевна - учитель информатики и ИКТ МБОУ СОШ № 7 города Алейска.

Педагог большое внимание уделяет проблеме формирования познавательных интересов учащихся на уроках информатики и ИКТ, переводу внешнего стимулирования в самовоспитание внутренней мотивации.

Целью своей работы считает создание условий для формирования у учащихся устойчивого интереса к предмету, осознание учения, как лично-значимой деятельности.

Используя электронные образовательные ресурсы в сочетании с современными педагогическими технологиями, она позволяет сделать каждый урок увлекательным и неповторимым, создавая атмосферу творческого поиска, помогающую ученикам как можно более полно раскрыть свои способности. Учащиеся на ее уроках не только запоминают и воспроизводят полученный объем знаний, а встают на позицию исследователей, создателей, первооткрывателей, становятся активными участниками познавательного процесса.

Цели и задачи уроков формулируются учителем на основе нормативных требований, возрастных и индивидуальных особенностей обучающихся. Ирина Николаевна может сформулировать и обосновать цели и задачи собственной педагогической деятельности. Анализ собственной деятельности позволяет учителю добиваться 100% успеваемости по предмету, а качество знаний учащихся достигает 69,5%. Ирина Николаевна не останавливается на достигнутом, а продолжает осваивать новые методы и формы работы, занимается самообразованием, следит за новинками в педагогической литературе. Свое педагогическое кредо изложила так: учитель, лишь до тех пор способен на самом деле воспитывать и образовывать, пока сам работает над своим собственным воспитанием и образованием.

Ее ученики участвуют в конкурсах, добиваясь хороших результатов. Применяя методы проектной деятельности на занятиях, Ирина Николаевна способствует развитию творческой активности и самостоятельности детей, формированию всестороннего развития личности. Ее любимое изречение – китайская мудрость: «Мозг, хорошо устроенный, стоит больше, чем мозг, хорошо наполненный».

Диссеминация положительного опыта своей педагогической деятельности проводилась на окружном, муниципальном уровнях, через выступления на окружных научно-практических конференциях по темам: «Использование ЭОР на различных этапах урока», «ЭОР, как один из важнейших компонентов информационно-образовательной среды ОУ», серии открытых уроков и проведении мастер-класса.

Ирина Николаевна награждена Почетной грамотой комитета по образованию и делам молодежи администрации города Алейска в 2009 году и 2012 году.

В 2012 году стала победителем муниципального этапа конкурса «Учитель года - 2012».